

# «СПАЛИ» ФСБШНИКА»: СБУ ПРОВОДИТЬ ІНФОРМКАМПАНІЮ ДЛЯ ПРОТИДІЇ ВЕРБУВАННЮ МОЛОДІ СПЕЦСЛУЖБАМИ РФ

Сьогодні 12:17

Коментарів: 0

5



Служба безпеки України спільно з Національною поліцією продовжує загальнонаціональну інформаційну кампанію «Спали» ФСБшника». Вона спрямована на протидію вербуванню молоді російськими спецслужбами та запобіганню підпалам, терактам і диверсіям.

По це інформує СБУ.

Адже такі злочини, як підпали майна ЗСУ, держустанов чи їх мінування класифікуються Кримінальним кодексом України як тероризм або диверсія. І за них передбачена суворя кримінальна відповідальність навіть для неповнолітніх.

Однією зі складових інформаційної кампанії є соціальний відеоролик «Спали» ФСБшника», підготований СБУ спільно з відомим українським кінорежисером **Любомиром Левицьким**. Відео інформує громадян, і зокрема молодь, про невідворотність покарання за такі злочини. Адже російські спецслужби активно «полюють» саме на неповнолітніх в інтернеті, пропонуючи злочинні «підробітки».

Протягом 2024 року СБУ та Нацполіція затримали понад 450 осіб, які за дорученням російських кураторів влаштували підпали в Україні. Фактично, українські правоохоронці знаходять усіх виконавців злочинів. І замість «легких грошей» фігуранти отримують підозру від СБУ і перспективу ув'язнення.

**Читати ще: 18-річний волинянин та його неповнолітній помічник на замовлення ФСБ підпалювали авто військових**

На відео показано історію двох неповнолітніх – хлопця й дівчини, які погодилися на пропозицію кураторів із російського ФСБ вчинити злочин, але їх затримали українські спецслужби.

Використовуючи ключовий меседж – «Не пали своїх! «Спали» ворога!» – СБУ закликає молодь повідомляти про будь-які спроби вербувань у спеціальний **чат-бот** «Спали» ФСБшника».

Для цього достатньо вказати деталі пропозицій від ворога, а також номер телефону чи нікнейм особи, яка схилилася до злочину. Передана інформація є конфіденційною, її ретельно перевіряють співробітники Служби безпеки. Отримані дані допоможуть СБУ ще ефективніше протидіяти розвідувально-підривній діяльності російських спецслужб.

**Читати ще: На Волині затримали 18-річного поплічника РФ, який підпалив залізничну релейну шафу**

Станом на сьогодні до чат-бота «Спали» ФСБшника», який запрацював у середині грудня 2024 року, вже надійшло понад 1300 повідомлень. Усі вони стосувалися спроб представників спецслужб РФ залучити українців до вчинення різних злочинів, мета яких – дестабілізувати ситуацію в нашій державі та знизити її обороноздатність.